

老妇猝死闹市 遗体17小时无人管

11月5日下午,安徽涡阳县城西镇卫生院,一名老太太孤独地躺在病床上。傍晚时,她也许感到饿了,于是从病床上爬了起来,慢慢地走出卫生院,走上了街。可她刚走上街头不久就开始吐血,随后死在了街头。

瑟瑟寒风中,老人的遗体保持着“趴着”的姿势,路人纷纷围观。接着,闻讯赶来的医护人员将遗体翻过来检查,宣布老人已经死亡;民警拿来一块布单,盖在遗体上……

就这样,遗体躺在街头过了一个寒冷的黑夜。第二天,更多的路人前来围观。近17个小时之后,老人的家人闻讯赶到,将遗体抬走……

寒风中,老妇猝死街头

11月5日下午5时40分许,在涡阳县中医院附近做小吃生意的王大妈无意中发,自家店门前的石墩上坐着一个老太太。老太太脸色蜡黄,鼻孔里不断向下滴血。“我看她病得不轻,就上前问她咋了?”

但是,老太太只是痛苦地捂住胸口,说不出什么话。不一会儿,老太太开始大口地吐血,突然一头扑在地上,人事不省。“我看她快不行了,也不敢动她。”王大妈说道。

附近住户孙师傅急忙拨打了离事发地仅60米之遥的涡阳县中医院的急救电话。很快,涡阳县中医院两名医护人员赶到现场。随后,涡阳县120急救人员带着急救箱也赶到,他们把老太太的身子翻了翻,量了量脉搏和体温,并用听诊器仔细听了老太太的心跳,发现老人已经死亡。

接到报警的涡阳县公安局城关派出所民警很快也来到现场。派出所民警买了一块布单,盖在老人遗体上。民警请了一个老头看守遗体。于是,这个老人就从附近家里拿了一床被子,坐在附近商店的门口,点着香烟,对着这个陌生老妇遗体,度过了漫长的深秋黑夜。

第二天了,她还在那

一个漫长的黑夜过后,老人的遗体仍躺在电线杆下。黑夜的露水将盖在遗体上的布单都打湿了。

11月7日中午,记者在老妇去世的事发现场看见,虽然经过雨水的冲刷,老人去世的地方仍然可以看到斑斑血迹。不少居民唏嘘不已:“太惨了,死在闹市区这么久,也没有人将她运走。”

直到11月6日上午10时许,死者家人到医院寻找老人,发现老人不在,又闻讯寻找事发发现场时,警方才知道死者的身份。

死者名叫龚某某,现年64岁,家住离涡阳县城约5公里的农村。龚某某患有肺癌,生前正在涡阳县城西镇卫生院住院治疗。

涡阳县公安局城关派出所教导员锁必峰告诉记者,他们赶到现场后,经过初步鉴定,确定老人为自然死亡。他们曾从死者身上找到了一个留着名字的字条,但搜索了几遍,发现这个名字和死者并无关系。锁必峰解释道,之所以没有把死者送到殡仪馆安放,是因为在没有查明死者身份前,应该保护好尸源和现场。



雨水冲刷走老人留在街头的血迹,也让这件事显得更加悲痛

“我们也担心家人来了认为死亡有蹊跷,然后说我们警方破坏了现场。”

她出去也许是要买吃的

据了解,老人生前正在涡阳县城西镇卫生院住院治疗。

11月7日,记者来到涡阳县城西镇卫生院。卫生院办公室主任张立介绍,龚某某生前的确正在他们医院住院,尚未办理住院手续,医院当晚发现老人不在医院后,也动员两三个工作人员进行寻找,但并没有找到,直到第二天才知道老人已经去世。

龚某某的儿子老崔告诉记者,母亲虽然患有绝症,但身体状况还不错,能自理,“我自己手头有事,让爸爸去照顾妈妈,但妈妈不愿意麻烦别人”。

老崔介绍说,事发当日上午,他的弟媳还在医院为老人做了中饭,下午弟媳有事回家,晚饭一般都是母亲出去买

点吃的。估计她是到街上吃晚饭时去世的。第二天上午,他弟媳再次前往医院看望老人时,发现老人一夜未归,而医院也不知道老人去向,后来,有人告诉他弟媳,那边死了一位老太太,弟媳赶过去看了,才知道死者正是自己的婆婆。

最新情况

老人后事已操办

11月9日,记者从老人家里了解到,老人的后事已经操办。老人的儿子老崔告诉记者,对于老人死在闹市街头,他们一家很难过。老崔说,他们认为这件事情医院有责任,毕竟病人是从医院走出去的,“我母亲不在医院的当天晚上,医院查房就应该知道,为什么不和我们家人联系呢?”

“觉得很对不起住母亲!我们尽快给老人家操办了后事,母亲现在可以安息了。”老崔说起母亲时,语气中充满了愧疚。

据《新安晚报》

公交车在前面开 男子打的追赶:我才是司机!

公交司机打的追自己开的那路车,11月8日,在杭钢,许多人目睹了这样奇怪的一个场面。

何先生当时就坐在这部被追的528路公交车上,他说,这部公交车之前都蛮正常的,一站站停,乘客一批批上下,一直开到杨家村站,上来了一个乘客。“是个男乘客,他不买票,口气也不太好,他的意思是他想坐公交公司内部(不用买票),但那个司机叫他买票,两人吵起来了。”

一气之下,司机把车子熄火,自己下车了,不肯买票的这个男子赖在车上,双方僵持了五六分钟。这时候,一名女乘客不高兴了,她把包往驾驶室里一扔,说:“你们不开,我开!”女乘客把油门一踩,方向盘一打,真把车开走了。一直开了两个站,看看自己目的地到了,这个女乘客也把车子一停,自己下车了。

据说,看到公交车被开走了,当时赌气下车的司机顾师傅慌了,马上打的追到了石桥,追到的时候,一车的乘客都走光了,顾师傅只好开了空车回单位。

小公共公司客运科科长张根发说:“公司认为,驾驶员不应该与乘客发生冲突,更不应该擅自离开驾驶室。”

虽然事情起因是乘客不买票,但是司机顾师傅的做法也欠妥。目前,公交公司让顾师傅待岗学习,扣发当月200元服务费。

据杭州电视台

被强送精神病院 女子打了5年官司:我没病!

因为得了肠易激综合征,2003年9月13日,今年48岁的吴女士来到厦门市一家大医院(以下简称“大医院”)治疗,但住院到当年10月21日时,吴女士说,当时因为一些事跟院方吵了起来,“没想到保安就把我拉上救护车,强行转送到治疗精神病的专业医院。”

转入专业医院后,医生对吴女士使用了抗精神药物、激素等进行治疗。“他们把我双手双脚绑住,然后捏着鼻子强行灌药!我就那样被折腾了22天啊!”吴女士认为,她入大医院治疗时神志清醒,生活完全能够自理,

无任何行为异常。大医院未经她及家属同意,强行将她转送到精神病专业医院。两家医院侵犯了她的合法权利,致使她的身心健康遭受了严重的伤害。

这官司一打就是5年,在二审败诉后吴女士还是坚持申诉,而且在市中院的指定下,她取得了一份对自己有利的鉴定书。

为吴女士打官司的杨毅律师指出,专业医院仅凭几项指标便认定吴女士患有精神病的行为是不对的,人在特定情况下情绪出现波动是正常的,而两次鉴定结果都一致认为吴女士没病。

据《厦门商报》



让销售更快速,让消费更快乐!



at160
www.at160.com
中国汽车品牌网

2008.11.11 中国汽车品牌网
开网大吉, 上网抢万元大礼!
只要你: 11月11日11点11分以后
点击 [www.at160.com]

at160
www.at160.com
中国汽车品牌网

当先实现在中国互联网界中——全国性布局!
当先创建网上动态车城, 三维动画真实复制, 各4S店, 足不出户, 遍览全城
当先创办多品牌深度合作平台, 国产、进口品牌应有尽有!

当先实施全国60座城市开网战略, 首批12座城市网今日全面开通!
当先创立享受汽车销售与售后服务模式, 与经销商专家网上一对一咨询——“服务到家”!
保证每日更新车型报价、新车上市、大幅优惠等资讯, 及时做到信息同步!